

## Ministério da Educação UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ





### **EDITAL Nº 31/2019**

# RESULTADO PROCESSO SELETIVO DE REOPÇÃO, TRANSFERÊNCIA E APROVEITAMENTO DE CURSOS DE GRADUAÇÃO - 2020/1 - EDITAL 25/2019 - PROGRAD

Nome	Curso Destino Inscrito	Situação
Mauricio Ambrosini	Engenharia Ambiental	Selecionado 1ª Chamada
Mayara Cristina Gaspari	Engenharia Ambiental	Selecionado 1ª Chamada
Guilherme Larralde Cassimiro	Engenharia de Alimentos	Selecionado 1ª Chamada
Khawe Vinicius De Andrade	Engenharia de Alimentos	Selecionado 1ª Chamada
Ana Paula Cardozo	Engenharia Química	Desclassificado - ltem 3 do Edital
Fabiane Eduarda Fachi	Engenharia Química	Selecionado 1ª Chamada
Heloisa Chiamenti	Engenharia Química	Selecionado 1ª Chamada
Samuel Thiago Telles Rodrigues	Engenharia Química	Desclassificado - ltem 3 do Edital
Widerson Mesilas	Engenharia Química	Desclassificado - ltem 3 do Edital
Diana Caroline Drai De Melo	Licenciatura em Informática	Selecionado 1ª Chamada

Os candidatos que tiveram com situação Selecionado 1ª Chamada deverão fazer a entrega da Declaração de Aceite/Documentação para matrícula no DERAC do Câmpus nos dias 16 ou 17 de dezembro de 2019, no horário de atendimento, em conformidade com o item 8 do Edital 25/2019 - PROGRAD. Deverão ainda, participar do processo de matrícula de veteranos da UTFPR para o 1º Semestre letivo de 2020, com data a ser divulgada, como aluno regular do Curso para o qual foi selecionado, nas mesmas condições dos demais alunos.

Poderão ser protocolados recursos à esse Edital, nos dias 09 e 10 de dezembro de 2019, pra o e-mail transferencia-fb@utfpr.edu.br, conforme previsto no Edital 25/2019 - PROGRAD.

Francisco Beltrão, 04 de dezembro de 2019.

#### Marcelo Bortoli

### Diretor de Graduação e Educação Profissional



Documento assinado eletronicamente por MARCELO BORTOLI, DIRETOR(A), em 04/12/2019, às 14:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



autenticidade pode ser conferida site deste no documento https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador externo.php? acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0, informando o código verificador **1226711** e o código CRC **65E75C59**.

**Referência:** Processo nº 23064.020515/2018-14 SEI nº 1226711